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Ata da Qüinquagésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos dois dias do mês de 

Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeira secretaria 

convidada, a vereadora Maria de Almeida Silva e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Diego José Mota Freitas, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

nº 122/2018 – SINTEPP/ Subsede de Itaituba que solicita uma audiência com a comissão de educação 

desta casa para tratar sobre assuntos referentes a educação no município. Oficio GAB/SEC/GOV nº 

063/2018 de autoria da prefeitura municipal que convida a participar da apresentação do Projeto LEDE 

para cidade de Itaituba no dia 02 de outubro às 10 horas neste plenário. Oficio Gab/PMI nº 220/2018 de 

autoria do executivo municipal que encaminha as leis devidamente sancionadas para conhecimento: Lei 

Municipal nº 3.193/2018 – dispõe sobre a contratação de trabalhadores acima de 40 anos por empresas 

privadas no âmbito do município de Itaituba e dá outras providencias; Lei Municipal nº 3.194/2018 – 

dispõe sobre a criação da campanha permanente de conscientização e enfrentamento ao assedio e 

violência sexual no âmbito do município de Itaituba; Lei Municipal nº 3.195/2018 - dispõe sobre a 

realização de ações no dia nacional de prevenção e combate a hipertensão arterial e dá outras 

providencias; Lei Municipal nº 3.196/2018 – denomina de Angelina de Sousa Monte a 7ª travessa do 

Bairro Jardim Aeroporto, a travessa tem inicio na 1ª rua e termina na 4ª rua tem como divisa com 

Residencial Buriti. Projeto de lei para tramitação: Projeto de lei nº 022/2018 de autoria do executivo 

municipal que dispõe sobre a alteração da redação do artigo 12 da lei municipal nº 2.775 de 03 de Junho 

de 2014. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou 

sobre uma suposta denuncia feita de um ex funcionário da Rede Celpa e que está circulando nas redes 

sociais, enfatizando que a empresa está fraudando os consumidores. Pediu que fosse enviado oficio ao 

INMETRO pedindo uma fiscalização nos medidores de energia em Itaituba. Disse que os vereadores 

precisam tomar providencias a respeito. Comentou sobre a Vicinal do km 35 e que a mesma precisa de 

recuperação para prover trafegabilidade aos moradores. Sugeriu que fosse feita uma sessão mirim na 

próxima sessão em comemoração ao dia da criança. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, 

agradeceu aos demais edis por aprovarem seus requerimentos que pedem recuperação das ruas do 

Distrito de Miritituba e parabenizou o prefeito municipal pelos trabalhos. Disse que anda de cabeça 

erguida pelo Distrito acompanhando os trabalhos que estão sendo executados. Comentou sobre o período 

pré eleitoral e pediu mais atenção a população do município e região na hora de escolher seus 
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governantes. Com a palavra o vereador Diego José Mota Freitas, comentou sobre as eleições para 

presidente, governadores e demais cargos e pediu atenção da população. Falou que ainda estão na 

ressaca da eleição para mesa diretora desta casa de leis e que os vereadores precisam se unir e trabalhar 

juntos pelo município e região. Disse que falou com prefeito está chateado e que o mesmo está disposto 

a dialogar para reverter a situação que ficou pós eleição da mesa. Com a palavra a vereadora Maria de 

Almeida Silva, desejou bom dia a todos e comentou sobre a sanção do projeto de lei de sua autoria que 

trata sobre a proibição da violência contra mulher em Itaituba. Comentou sobre os trabalhos nas ruas do 

bairro da Liberdade e agradeceu ao prefeito por atender seus requerimentos para aquele bairro. Falou 

sobre o mês de outubro rosa que fala sobre a prevenção do câncer de mama na mulher e pediu atenção 

as mulheres e que as mesmas façam auto exame. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a 

ORDEM DO DIA: Requerimento nº 537/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do 

executivo municipal a perfuração e instalação de um poço artesiano no Bairro São Tomé. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 539/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer do 

executivo municipal para executar os serviços de terraplanagem e asfaltamento na 7ª rua Cidade Baixa 

do Bairro Jardim das Araras, fundo com escola Maria da Consolação. Requerimento nº 540/2018 de 

autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer envio de oficio ao comando do 15º BPM para 

fazerem uma ronda no Bairro Jardim das Araras incluindo a 7ª rua cidade baixa fundo com a escola Maria 

da Consolação. Requerimento nº 541/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer do 

executivo município que identifique os proprietários das casas abandonadas e terrenos baldios existentes 

na 7ª rua Cidade Baixa, Bairro Jardim das Araras, fundo com a escola Maria da Consolação, para que os 

mesmos possam ser notificados a manterem seus terrenos limpos e as casas devidamente cuidadas. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 542/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento 

Pires Junior, requer do executivo municipal que execute o serviço de recuperação e asfaltamento da 9ª 

rua do Bairro Jardim das Araras. Requerimento nº 543/2018 de autoria do vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal que execute o serviço de recuperação, 

asfaltamento em toda extensão da 36ª rua Bairro Santo Antonio. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 544/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal 

os serviços de reparos da iluminação publica com a troca de lâmpadas queimadas nos postes da 36ª rua 

do Bairro Nova Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 545/2018 de autoria do vereador 

João Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal a necessidade da recuperação e asfaltamento das 

ruas 11ª, 12ª, 13ª e 14ª e travessas do Bairro São Tomé. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

546/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal os 

serviços de terraplanagem na estrada da Comunidade Cristã Novo Paraíso sentido Lago do Pagão Km 38. 

Aprovado por unanimidade. Moção nº 036/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer 

moção de congratulação aos agentes de transito pelo reconhecimento aos trabalhos em comemoração ao 

dia nacional dos agentes da autoridade de transito no dia 23 de setembro. Aprovado por unanimidade. 

Moção nº 037/2018 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer moção de aplausos aos auxiliares 
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de serviços gerais. Aprovado por unanimidade. Moção nº 038/2018 de autoria do vereador José Belloni 

Nunes, requer moção de aplausos as merendeiras da rede municipal de ensino. Aprovada por 

unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Diego José Mota que requer a convocação dos 

representantes do setor habitacional da prefeitura municipal de Itaituba e dos representantes da Caixa 

Econômica para discutir as questões das unidades habitacionais nos residenciais em Itaituba. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Pediu 

que fosse enviado oficio ao INMETRO solicitando uma fiscalização nos medidores de energia em Itaituba. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, pede uma sessão solene com o convite as crianças para uma sessão mirim. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu, Maria de Almeida Silva,....................................................,primeira 

secretária a subscrevi e assino. 

 

 

 

                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


